

超声波

官员对个人经历、资质的伪造,影响到了官场升迁的公平,也抹黑了社会风气

谁在为“三假干部”一路开绿灯



崔永元

我宁可顶着这个称呼,与这个社会格格不入,因为我不愿汇入这个洪流。

——崔永元表示他喜欢“病人”这个称呼,“如果我现在是正常崔永元的话,就证明我认可这个社会的病”。

直接引语

衡量学术主要靠教授,而不是行政化的体系。

——昆山杜克大学校长刘经南表示,大学是一个学术的松散共同体,应该让教授去自主发展。

混蛋!等你丫出来非狠狠踹你两脚!!

——宁财神吸食冰毒被警方抓获,曾因和宁财神合作《武林外传》而走红的姚晨发微博对其“怒骂”。

一些刚入行的新人、小明星,感觉如果不吸上几口,就很难融入演艺圈。

——李代沫案主审法官北京朝阳法院刑二庭万兵称,吸毒已成为部分演艺圈新人与前辈混熟的“捷径”。

我不仅没有股票债券……甚至没有存款账户。

——美国副总统拜登宣称自己是“国会中最穷的人”。

他们这样做,等同给路易斯戴上铐,投入关塔那摩监狱一样。

——国际足联一纸禁令,咬人的苏亚雷斯被禁赛四个月,马拉多纳称国际足联此举“可耻”。

奥巴马不能被打扰,不能容忍他人掌权。这就是奥巴马的总统故事,没人能插手!

——美国前国务卿希拉里在朋友聚会上怒斥美国总统奥巴马“不称职、不负责任”,并讥讽奥巴马让自己变成了一个“笑话”。

□时事评论员 刘洪波

“三假干部”,又出一个。三假者,假党员、假干部身份、假学历。这回的“三假干部”来头挺大,国务院扶贫办下属事业单位中国扶贫中心副主任魏崇金。

《中国青年报》首发报道,掀开魏崇金疑被查处处的帷幕。说是“疑被查处”,是因为截至现在,没有任何机关证实魏崇金已被查处,媒体报道来自于其名字已被官方网站撤下、其所在系统多位人士的消息,以及对魏崇金个人经历的探寻。

这就带来很大的问题。人们通过报道可以确认魏崇金作伪得官,但他是怎样做到这一点的,仍然毫无头绪。从初中未毕业的铁匠,到晋身国务院扶贫系统,官拜国际扶贫中心副主任,这中间要有多少贵人相助,才能步步塑形成功?但现在,贵人是谁,不得而知。

魏崇金1962年出生,1990年离开江西老家到北京,此间做过些什么,不知道。但2003年,他挂职云南省发展计划委员会副主任。他是由中央哪个机关挂到云南的,不知道。云南省发展计划委员会副主任,至少是副厅级职位,他是怎样完成了从铁匠到副厅级的晋升,不知道。

魏崇金是如此神秘,以至于

媒体也无法调查出他起家的关键一步在哪里。这是一个通过公开资料无法复原履历的官员。在挂职云南之前,他应该已经将“三假”变成了档案,这样才能以党员、干部和高学历身份赴任云南。云南挂职仅一年,魏崇金被免除职务,未知去向。2006年,他以国务院批准设立的中国包装联合会党委书记身份出现;下一次公开报道已是2009年3月,任职国际扶贫中心副主任。

这也是一个无法复原学历的官员。除初中未毕业的原始学历外,魏崇金又确凿地获得了大连理工大学的硕士学位。他在2003年挂职云南时入学,于担任中国包装联合会党委书记期间毕业,硕士论文题为《绿色包装对贸易的影响与我国的对策研究》,与2000年一位研究生的论文同题而且摘要、内容几近相同。他的硕士生导师在他入学前已到大连市政府部门任副局长。当媒体去求证他的论文是否抄袭时,收录过他的硕士论文的网络论文数据库删除了他的论文。

今天,我们已经习惯了忽然听到某个官员的落马消息,显示官员一旦被查,消息即刻发布的气象。而魏崇金在国际扶贫中心官网上最后的消息已是两年前,他的名字被官网撤下,他的“三假干部”已被定性,但关于他的

一切,仍在云里雾中。

我们并不知道这是因为什么,我们只能隐约感觉到各种异样,这异样是意味深长的。是魏崇金以“三假”身份,在国务院扶贫系统位列高官,所引起的尴尬太大了?还是因为魏崇金实现官场奇迹的过程中牵涉到的什么人大或者太敏感了呢?不便猜测。但人们一定不会停止追问。

近些年我们已经读到过诸多关于“三假干部”的报道,魏崇金之外,还有石家庄团市委副书记王亚丽、广西柳州市委副书记刘和平、内蒙古集宁市委副书记郭爱宏……这些人并非在社会上以官员身份招摇撞骗,而是伪造全盘身份在官场登堂入室、顶戴花翎。这些“三假干部”跌倒后,谁是举之使之升天的人,又得到了怎样的处理,几人能知?这些“三假”俱全的人,官场上还有多少“一假”、“两假”以及个人的经历、资质在某些细节上造假的人呢,这样的人又是否得到过什么处理?

官员对个人经历、资质的伪造,影响到了官场升迁的公平,也抹黑了社会风气。谁在为“三假干部”开绿灯,如果不能亮出实底、给出惩罚,官员伪造个人档案现象何以会绝迹?人们又何以相信社会风气会清明起来?

权微声音



@新华视点
http://weibo.com/xinhuashidian

禁止“啃老”入法更要入心

日前,山东拟将禁止“啃老”入法,赋予老年人说“不”的权利。“法有禁止不可为”,法律虽能震慑不良,但亲情矛盾被加诸法律条文却多少让人尴尬。法律救赎孝道是社会的悲哀,含饴弄孙的幸福晚年源自子女内心爱的呵护,别让亲情在对簿公堂中剥离、破碎。

6月26日 15:37



@人民日报
http://weibo.com/rmrb

反腐不避一把手

昨天还在“自我批评‘辣不怕’”,今天已应声落马,恐怕“万万没想到”。突袭式下手,体现了反腐张力;不避一把手,权力再大涉腐必抓。一把手权力过于集中,更需有效监督,“强化对党组织领导班子及其成员特别是一把手的监督”,才能防患于未然。

6月27日 18:49



@央视评论员
http://weibo.com/cctvpinglun

别替香港大报北大的学霸姑娘瞎操心

中国有句老话,“文无第一,武无第二”。非把港大和北大放一块儿比个高低,本就是意义不大的命题。它们都很优秀,各有所长,各有学科侧重,各有百年校风。以一位高考考生的个人选择、再选择,作为评判两所大学优劣的标准,则属于无厘头逻辑。

6月25日 19:52



@钟山清风
(南京市纪委监察局官方微博)

http://e.weibo.com/u/2942982592?type=0

处理违纪纪检干部不手软

中央八项规定和反“四风”要求是一项长期的任务,严肃处理违纪纪检监察干部,体现了中央纪委打铁还需自身硬的要求。特殊的岗位和职能,要求纪检监察干部不仅要模范遵守中央各项廉政规定,也必须切实把监督责任扛在肩上。在位须尽责,失职必追究。决不允许有令不行,有禁不止,有责不尽。

6月24日 14:05



新浪认证
本栏目文字均来自新浪微博,部分微博标题为本版编辑添加

微博评报



(上期星期柒新闻周刊封面)

“微博评报”征集启事

“星期柒新闻周刊”已经启动“微博评报”,欢迎读者、微友,就周刊中包括调查、纵深在内的任意栏目下的报道进行评点。字数限140字以内。评点文字在新浪微博上发出时,请@星期柒新闻周刊,我们将在下期周刊中选择刊登,一经采用即付微酬。

加大问责力度,杜绝“拍脑袋决策”

回应《乱拍脑袋,不怕把官帽子拍掉吗》(6月22日柒周刊A3版)

从江西的“和谐塔钟”到云南的“文化长廊”,这些动辄就给国家带来数亿元损失的“拍脑袋决策”,确实让人痛心。我认为,此现象频发原因,缺的不是制度,而是问责力度。只有确保权责统一、离任不免责,实行严格的倒查追责,才能有效杜绝“拍脑袋决策”现象的发生。

@前途好_5z9

希望小区自治走进“春天里”

回应《南京小区自治》(6月22日柒周刊A4、5版)

我住在南京的一处老旧小区,物业管理也是“老大难”问题。看了这篇报道,受益匪浅,看到了小区自治的希望。我认为,小区自治,没有统一的模式和范本,可以根据自身的特点,多做一些尝试。只要把社区居民的利益放在第一位,并不断改进,小区自治最后就能走进“春天里”。

@方盛换热器

期待在南京坐公交也能轻松上网

回应《公交车上也有WiFi能上网?南京不少公交线路还算给力》(柒周刊6月22日A8、9版)

随着智能手机、平板电脑的日益普及,市民对WiFi的依赖性越来越高。公交公司在优化线网布局、满足市民出行需求的同时,应顺应时代发展和科技进步要求,进一步提高服务水平,将免费上网服务作为一项民生工程办好,让更多乘客体验到公交车内无线上网的乐趣。

@闲敲奇子

为制造时尚的“女刺客”点“赞”

回应《南京最美“女刺客”》(6月22日柒周刊A16版)

过去,文身只是“活阎鬼”的专利,大街上偶遇一位雕刻龙凤之徒,很多人都避之唯恐不及。如今文身不再被忌讳,相反还被许多人视为艺术和美,并出现了如杨子毅这样的时尚“女刺客”。她们实现了自己的艺术追求,同时又满足了文身者的需求,也为都市制造了独特的时尚风景线。

@风情几种